

POLUGODIŠNJE
IZVJEŠĆE O RADU
PODUZETNIČKOG INKUBATORA
VELA LUKA
1-6/2023.

Sadržaj

Uvod	2
1. CILJ 1. Osigurati savjetodavnu podršku poduzetnicima početnicima	3
2. CILJ 2. Osigurati prostor za razvoj početnih poduzetničkih aktivnosti	4
3. CILJ 3. Razviti povoljno poduzetničko okruženje	5
4. Ostale obveze	7
5. Zaključak	9

Uvod

Temeljem Izjave o osnivanju i Plana rada Poduzetničkog inkubatora Vela Luka 2023. Uprava društva ima obvezu prema osnivaču (Skupštini) dostaviti polugodišnje i godišnje izvješće o radu kojim opisno i kvantitativno predstavlja ostvarene rezultate u odnosu na planirane, te utrošene resurse i njihovu opravdanost.

Uprava podnosi Nadzornom odboru prijedlog izvješća u roku 30 dana od isteka izvještajnog razdoblja. Nadzorni odbor na izvješće daje suglasnost te ga daje Skupštini na usvajanje

U ovom izvještajnom razdoblju obilježena je godina dana od donošenja Odluke Općinskog vijeća Općine Vela Luka o osnivanju trgovačkog društva PODUZETNIČKI INKUBATOR VELA LUKA te formalno pravne uspostave poslovnog subjekta upisom u sudski registar.

Izvješće o radu sačinjeno je kao pregled ciljeva sa planiranim aktivnostima, koji su usvojeni sa Planom rada Poduzetničkog inkubatora Vela Luka 2023. te opisom ostvarenih rezultata po pojedinoj aktivnosti. Financijski dio izvješća nalazi se u prilogu.

1. CILJ 1. Osigurati savjetodavnu podršku poduzetnicima početnicima

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
1.1. <u>Individualno savjetovanje poduzetnika početnika</u>	Pruženo je ukupno 11 individualnih savjetovanja (8 u novootvorenom uredu, 2 telefonski i 1 e-mailom)
1.2. <u>Usluge pružanja stručnih edukacija</u>	<p>Zahvaljujući ostvarenoj suradnji sa Centrom za poduzetništvo DNŽ, PI Vela Luka organizirao je zajedničke radionice za poduzetnike uživo u Veloj Luci ali i online sudjelovanje za sve zainteresirane na radionicama koje su se održavale Dubrovniku.</p> <p>U Veloj Luci su održane slijedeće besplatne edukacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Izmjene u poreznim propisima i zakonu o radu u 2023.“ (12.1.2023.) – 12 sudionika - „Kako postati poduzetnik početnik“ (2.2.2023.) – 6 sudionika - „Kako samostalno voditi paušalni obrt“ (31.03.2023.) – 7 sudionika - „Vaučeri za digitalizaciju“ (14..6.2023.) – 3 sudionika <p>Svi zainteresirani poduzetnici početnici s našeg područja mogli su se online uključiti u besplatnu radionicu "13 pogrešaka poduzetnika početnika" (30.3.2023.) koja se u organizaciji Centra za poduzetništvo DNŽ održala u Dubrovniku.</p> <p>Najave svih edukacija prethodno su objavljene na facebook stranici PI Vela Luka te su sudionici pozvani na sudjelovanje putem web i facebook stranice Općine kao i putem lokalnih radio postaja.</p>
1.3. <u>Usluge podrške pri pronalaženju izvora sredstava</u>	<p>PI Vela Luka organizirao je radionicu na temu „Financiranje poduzetništva putem HABORA i HAMAG BICRO-a“ u Veloj Luci (24.5.2023.) - 8 sudionika.</p> <p>Informacije o aktualnim javnim pozivima za financiranje poduzetničkih aktivnosti poduzetnicima su predstavljene na službenoj facebook stranici PI Vela Luka te na gostovanjima kod lokalnih radio postaja Val radija i radija M putem kojih je emitirano ukupno 6 emisija u kojima su prezentirane mogućnosti pronalaženja izvora sredstava:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 17.3.2023. Val radio – emisija „Luški petak“ - 30.3.2023. Radio M – emisija „Četvrtkom aktualno“ - 24.4.2023. Val radio – emisija „Tko pita ne skita“ - 22.5.2023. Radio M – emisija „Sve je lako kad si mlad“ - 2.6.2023. Radio M – emisija „Plodovi naših truda“ - 13.6.2023. Val radio – emisija „Tko pita ne skita“
1.4. <u>Rano učenje o poduzetništvu</u>	Temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji na potpori i promociji poduzetništva sa Srednjom školom Vela Luka predložene su aktivnosti projekta ranog učenja koje će se uskladiti sa nastavnim planom i programom rada te kurikulumom za školsku godinu 2023/24.

2. CILJ 2. Osigurati prostor za razvoj početnih poduzetničkih aktivnosti

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
2.1. <u>Potpoma najma poslovnog prostora</u>	Pružena je potpora 1 poduzetniku početniku za subvencioniranje troškova najma privatnog poslovnog prostora.
2.2. <u>Potpoma korištenja inkubacijskog prostora</u>	U svrhu stavljanja u funkciju poslovnog prostora u zgradi Općine (III kat, ured pismohrane) za koji je sa Načelnicom Općine Vela Luka dogovoreno preuređivanje u poslovni prostor za poduzetnike početnike (inkubacijski prostor) započelo se sa izradom nacrtu Pravilnika o korištenju usluga Poduzetničkog inkubatora Vela Luka i prijedlogom izmjena akta Općine Vela Luka koji reguliraju ovo područje. Ovim su pravilnikom uređeni kriteriji i proces ulaska u inkubator kao i usluge koje inkubator nudi svim korisnicima kako bi se zadovoljile potrebe poduzetnika početnika do izgradnje nove zgrade PI Vela Luka u Poduzetničkoj zoni.
2.3. <u>Potpoma najma i korištenja privremenog i/ili povremenog poslovnog prostora</u>	PI Vela Luka otvorio je u ožujku 2023. preuređeni poslovni prostor u prizemlju južne strane zgrade Općine Vela Luka, na adresi Obala 3 br. 19, za obavljanje djelatnosti za koje je Društvo registrirano. Nadalje, sukladno svojim potrebama, Društvo je od Općine dobilo na korištenje prostor općinske vijećnice i prostor za satanke u zgradi Zadružnog doma za održavanje radionice i edukacija u organizaciji PI Vela Luka kojih je ukupno održano 6, ali i za korištenje u svrhu <i>coworking</i> prostora. Kako bi se reguliralo korištenje ovih prostora u okviru usluga koje inkubator nudi započelo se sa izradom nacrtu Pravilnika o korištenju usluga Poduzetničkog inkubatora Vela Luka kojim je obuhvaćeno korištenje i ovih prostora te prijedlogom izmjena akta Općine Vela Luka koji reguliraju ovo područje.
2.4. <u>Planiranje i izgradnja novog inkubacijskog prostora</u>	Projekt izgradnje novog inkubacijskog prostora prijavljen je u bazu projekata Općine Vela Luka u okviru ITP programa za otoke i izabran je među tri prioriteta projekta Općine za provedbu. Općinske službe pokrenule su postupak izrade geodetske podloge za izradu idejnog rješenja na rezerviranoj lokaciji površine 1269 m ² u Poduzetničkoj zoni Vela Luka na kojoj će biti izgrađen novi inkubacijski prostor.

3. CILJ 3. Razviti povoljno poduzetničko okruženje

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
3.1. <u>Umrežavanje poduzetnika i dionika poduzetničkog okruženja</u>	PI Vela Luka organizirao je 14. ožujka 2023. program povodom otvaranja poslovnog ureda PI Vela Luka na kojemu je predstavljen plan rada za 2023. godinu i na kojemu je sudjelovalo ukupno 30-tak sudionika, od predstavnika poduzetnika, poduzetničkih potpornih institucija i organizacija do načelnika susjednih Općina i općinskih vijećnika. Ovim povodom organizirano je zajedničko druženje na domjenku na kojemu su sudionici bili u prilici razmijeniti kontakte i informacije o suradnji te zajedničkim aktivnostima. U svrhu praćenja trendova u poduzetništvu kao i upoznavanja i umrežavanja sa novim potencijalnim partnerima i projektima PI Vela Luka sudjelovao je na ovogodišnjem osmom izdanju LEAP summita - vodeće međunarodne multidisciplinarne konferencije za mlade inovatore, poduzetnike i leadere održane u Zagrebu 18. i 19. svibnja 2023. Na konferenciji je sudjelovalo preko 60 renomiranih govornika, panelista i gostiju iz cijelog svijeta te predstavnika tvrtki, start up-ova i freelancera koji žele ostati u toku s novitetima, kao i drugih relevantnih dionika.
3.2. <u>Promocija poduzetništva</u>	Radi promocije poduzetništva i aktivnosti koje provodi, PI Vela Luka otvorio je službenu facebook stranicu (https://www.facebook.com/inkubator.velaluka/) na kojoj su tijekom izvještajnog razdoblja objavljivane sve aktualnosti vezano za trenutno otvorene Javne pozive iz područja poduzetništva kao i najave događanja u organizaciji PI Vela Luka te predstavljanje provedenih aktivnosti. Osim promocije putem društvenih mreža organizirano je i medijsko praćenje svih događanja putem lokalnih radio postaja - Radio M i Val radio koji su emitirali najave događanja, ali i 6 emisija u kojima je gostovao PI Vela Luka sa informacijama o svojim aktivnostima te informacijama o aktualnim izvorima financiranja poduzetništva. U cilju promocije poduzetništva organizirano je i predavanje konzultanta Zvonka Čuljata u okviru programa povodom otvaranja poslovnog ureda PI Vela Luka 14.ožujka 2023. na temu „Uloga poduzetništva u lokalnoj zajednici“ koje se uživo prenosilo putem live stream-a. Internet portali su svojim objavama također popratili vijest o otvaranju ureda PI Vela Luka (www.morski.hr , www.hrt.hr , www.juzni.hr) Sve provedene aktivnosti popraćene su putem službene web stranice Općine Vela Luka i na društvenim mrežama.
3.3. <u>Jačanje poduzetničkih kompetencija</u>	Edukacija na temu: „Kako postati poduzetnik početnik“ (2.2.2023.) i „Kako samostalno voditi paušalni obrt“ (31.03.2023.) organizirane u Veloj Luci provodile su se prvenstveno u svrhu jačanja poduzetničkih kompetencija. Radionicama je prisustvovalo ukupno 13 sudionika. Temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji sa CZP DNŽ predstavljene su putem društvenih mreža i radija dodatne edukacije na temu poduzetničkih kompetencija u koje su se zainteresirani poduzetnici s našeg područja mogli uključiti online („Uvod u digitalni marketing i kreiranje sadržaja“ 6. i 7.3., „13 pogrešaka poduzetnika početnika,“ 30.3., „Tržišno pozicioniranje i uspješna prodaja“ 20. i 21.4.)

3.4. Razvoj strateških partnerstva

PI Vela Luka prošle je godine potpisivanjem Sporazuma o suradnji na potpori i promociji poduzetništva sa Srednjom školom Vela Luka, Sveučilištem u Dubrovniku te Centrom za poduzetništvo DNŽ uspostavio suradnju s dionicima u obliku strateškog partnerstva kojim se obvezujemo zajedničkim resursima unaprijediti aktivnosti čiji su krajnji korisnici poduzetnici i ostali dionici poduzetničkog okruženja. Suradnja se u ovoj godini nastavila povezivanjem Srednje škole Vela Luka i Sveučilišta u Dubrovniku na temu rezultata projekta BLUEfasma financiranog preko Interreg MED Program 2014-2020. Također su kroz Sporazum o suradnji provedene brojne zajedničke radionice i edukacije sa Centrom za poduzetništvo DNŽ.

Prošle je godine potpisan i Sporazum o osnivanju konzorcija radi sudjelovanja u programu akceleracije u sklopu mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ C1.1.2.R2-I4. Projekt pod nazivom „Akceler@kcija“ udružio je u zajednički konzorcij PI Vela Luka sa Centrom za poduzetništvo DNŽ, Sveučilištem u Dubrovniku, RIT Croatia, Regionalnom agencijom DUNEA i Razvojnou agencijom Općine Orebić ORA. Još uvijek se očekuju upute HAMAG BICRO-a i konkretne aktivnosti vezane za rad ovog konzorcija.

3.5. Usluge pomoći pri pronalaženju izvora sredstava

Usluge pomoći pružene su u okviru individualnog savjetovanja za 7 korisnika (koji nisu poduzetnici početnici), a svi zainteresirani za pronalaženje izvora sredstava bili su pozvani na radionicu „Financiranje poduzetništva putem HABORA i HAMAG BICRO-a“ organiziranu u Veloj Luci (24.5.2023.) na kojoj je bilo 8 sudionika koji su na svoje upute dobili konkretne odgovore i savjete predavača. Sve informacije o mogućim izvorima sredstava za poduzetnike redovno su objavljivane putem službene facebook stranice PI Vela Luka kao i putem lokalnih radio postaja te web stranice Općine Vela Luka.

4. Ostale obveze

Naziv aktivnosti

- 4.1. Priprema i provedba projekata sufinanciranih nacionalnim i EU sredstvima

Ostvareni rezultati

PI Vela Luka član je konzorcija koji je prijavio projekt „Akceler@kcija“ za sudjelovanje u programu akceleracije u sklopu mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ C1.1.2.R2-I4 sa Centrom za poduzetništvo DNŽ, Sveučilištem u Dubrovniku, RIT Croatia, Regionalnom agencijom DUNEA i Razvojnou agencijom Općine Orebić ORA. Projekt još uvijek nije započeo sa provedbom. Prema informacijama iz HAMAG BICRO-a, program je trenutno u fazi finalizacije između Ministarstva financija i Europske komisije nakon čega se može očekivati početak provedbe planiranih aktivnosti.

U veljači 2023. podnesena je prijava na projekt „Web post – izrada web stranice za poduzetnike od strane studenata“, koji zajednički provode Sveučilište u Dubrovniku i HGK – Županijska komora Dubrovnik. Prijava je prošla i potpisan je Ugovor o suradnji na provedbi projekta te je u završnoj fazi izrada nove web stranice PI Vela Luka.

- 4.2. Provedba mjera Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta

Temeljem Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta za 2023. predviđeno je raspisivanje Javnih poziva za 4 mjere potpore. PI Vela Luka u ovom izvještajnom razdoblju pripremio je tekstove Javnih poziva za objavu i pripadajuće obrasce za prijavu za slijedeće 3 mjere potpore:

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti za mjere poticanja zapošljavanja u 2023. godini (objava 31. ožujka 2023.); - *zaprimiteljna i obrađena 4 zahtjeva, sastavljeni zapisnici i predložene Odluke o dodjeli potpore.*

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti za sufinanciranje troškova zakupa poslovnog prostora za poduzetnike početnike u 2023. godini (objava 3. travnja 2023.); - *zaprimiteljna i obrađena 1 zahtjev, sastavljen zapisnik i predložena Odluka o dodjeli potpore*

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti promidžbi poduzetništva za subvencioniranje sudjelovanja na specijaliziranim sajmovima u 2023. godini (objava 26. travnja 2023.);

Ovi Javni pozivi detaljno su predstavljeni javnosti u radijskim emisijama na Radiju M i Val radiju.

- 4.3. Provedba mjera Programa potpore poljoprivrede

Temeljem Programa potpore poljoprivredi za razdoblje 2021. - 2026. u 2023. godini predviđeno je raspisivanje Javnih poziva za 5 mjera potpore. PI Vela Luka pripremio je tekstove Javnih poziva za objavu i pripadajuće obrasce za prijavu za slijedeće 3 mjere potpore:

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za sufinanciranje nabave sadnog materijala u 2023. godini (objava 20. travnja 2023.);

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za mjeru stručnog osposobljavanja za rad na poljoprivrednom gospodarstvu u 2023. godini (objava 15. svibnja 2023.);

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi za mjeru ulaganja u obnovu zapuštenih poljoprivrednih površina na području općine Vela Luka u 2022. godini (objava 31. svibnja 2023.);

Ovi Javni pozivi detaljno su predstavljeni u radijskim emisijama na Radiju M i Val radiju.

4.4. Ostale usluge za osnivača

PI Vela Luka i Općina Vela Luka 20.2. 2023. sklopili su Ugovor o godišnjem financiranju rada PI Vela Luka za 2023. Sklapanju ovog Ugovora prethodila je izrada Plana rada PI Vela Luka za 2023. godinu koji je usvojen na 2. sjednici Skupštine društva 28. prosinca 2023. U okviru ostalih usluga za osnivača pripremljeni su materijali za 3. sjednicu Skupštine (13.2.2023.) koji su se odnosili na provedbu Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka te je imenovana Barbara Mirošević za članicu Uprave-Direktorice PI Vela Luka na mandatno razdoblje od 4 godine.

Po završetku pripreme Godišnjeg izvješća o radu i godišnjeg financijskog izvješća za 2022. godinu sazvana je i 4. sjednica Skupštine (18.4.2023.) na kojoj su usvojeni navedeni izvještaji te je donesena Odluka o raspoređivanju dobiti za 2022. godinu.

4.5. Ostale administrativne, operativne i upravljačke aktivnosti

U okviru ostalih aktivnosti najveći dio vremena bio je posvećen uređenju, opremanju i službenom otvaranju poslovnog prostora novog ureda PI Vela Luka, provedbi Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka i organizacije radionica i edukacija za poduzetnike. Provedene su slijedeće aktivnosti:

- tijekom veljače odrađeni su završni radovi u opremanju i uređenju poslovnog prostora novog ureda PI Vela Luka, montiran je namještaj, nabavljena informatička oprema, uredski materijal i sitni inventar. Sastavljen je program otvaranja ureda koji se održao u okviru programa proslave dana Općine 14.3.2023. u okviru kojeg je održana prezentacija plana rada PI Vela Luka te je organiziran svečani domjenak za sve uzvanike;
- pripremljena dokumentacije za provedbu Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka koji je okončan 13.2.2023.;
- organizirana 3. sjednica Nadzornog odbora (18.4.2023.) te 3. i 4. sjednica Skupštine (13.2. i 18.4. 2023.), pripremljeni materijali, pozivi i sastavljeni zapisnici;
- pripremljena dokumentacija za prijavu na Javni poziv za sudjelovanje u projektu WebPoSt (veljača 2023.);
- organizirano ukupno 6 radionica sa različitim temama i predstavljanje programa potpora za poduzetnike u Veloj Luci te u suradnji s CZP DNŽ omogućeno i online sudjelovanje polaznika s našeg područja na njihove 3 radionice koje su se održavale u Dubrovniku i Pločama;
- pripremljeno i odrađeno ukupno 11 gostovanja na lokalnim radio postajama Radi M i Val radio i to 6 sa temama o aktualnim događanjima u svijetu poduzetništva s naglaskom na trenutno otvorene natječaje koji pružaju mogućnosti financiranja poduzetnicima i najavama edukacija u Veloj Luci i 4 gostovanja u kojima su isključivo predstavljeni i najavljeni Javni pozivi koje je objavila Općina Vela Luka temeljem Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta za 2023. i Programa potpore poljoprivredi za razdoblje 2021. - 2026. u 2023. godini;
- redovno ažuriranje službene facebook stranice PI Vela Luka;
- mjesečna obrada zahtjeva i sastavljanje zapisnika za isplatu potpore za ukupno 5 korisnika potpora iz Programa potpora poduzetništvu koji su pravo za potporu ostvarili u 2022. godini te za 4 nova korisnika Programa potpora poduzetništvu koji su pravo na potporu ostvarili u 2023. godini;
- mjesečni unos podataka o isplati potpora male vrijednosti Općine Vela Luka u Registar državnih potpora koje vodi Ministarstvo financija;
- sudjelovanje u radu Upravnog odbora LAG-a 5 kao predstavnik Općine Vela Luka.

5. Zaključak

PI Vela Luka je uspješno je obilježio prvu godišnjicu od svog osnutka i uspio u prvih 6 mjeseci 2023. godine provesti sve planirane aktivnosti pri čemu su postignuti očekivani rezultati. Nastavljene su do sada pokrenute aktivnosti razvoja strateških partnerstava gdje je PI Vela Luka, kao mala lokalna poduzetnička potporna institucija, prepoznata kao relevantni dionik u poduzetničkom okruženju i pouzdan partner te je sa gotovo svim institucijama s kojima je uspostavljen kontakt nastavljena uspješna suradnja. U dosadašnjem radu naišlo se na pozitivne reakcije poduzetnika koji sve više prepoznaju aktivnosti PI Vela Luka i koriste njegove usluge koje se trenutno nude. Financijsko izvješće koje prati ovo Polugodišnje izvješće o radu PI Vela Luka izrađuje izvršitelj računovodstvenih poslova i prilog je ovom izvješću.

Datum izvješća

20/7/2023.

Izvješće pripremila

Barbara Mirošević, direktorica
Uprava društva

**PODUZETNIČKI INKUBATOR
VELA LUKA d.o.o.
VELA LUKA, Obala 3 19**

Datum ovjere izvješća

24/7/2023.

Izvješće ovjerila

Katarina Gugić, Općinska načelnica
Skupština društva

K. Gugić



*KLASA: 311-01/23-01/007
URBROJ: 217-21-05*

PODUZETNIČKI INKUBATOR VELA LUKA d.o.o.

Obala 3 br 19

Vela Luka

Vela Luka, 20.07.2023.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ (od 01.01.2023.-30.06.2023.)

Stavke iz BILANCE (stanje na dan 30.06.2023.)

AKTIVA

Naziv **Iznos – EUR**

Oprema- računalna	2.028,50
Novac na žiro računu	8.290,10
Blagajna	90,92
Potraživanja od Općine Vela Luka	17.949,98

PASIVA

Naziv **Iznos - EUR**

Upisani temeljni kapital	2.654,46
Dobitak financijske godine 2022.	284,15
Kratkoročne obveze prema dobavljačima	254,65
Obveze prema zaposlenima	1.387,50
Obveze za porez i doprinose	751,78

Sitan inventar u upotrebi - 19,72 EUR

Stavke iz Računa dobiti i gubitka (od 01.01.2023.do 30.06.2023.)

Naziv	Iznos -EUR
Prihodi	
-Prihodi od kamata	0,92
-Prihodi od dotacija	132,74
-Prihodi od lokalne samouprave	35.900,00
Ukupno prihodi	36.033,66
Rashodi	
Materijalni troškovi	401,47
Potrošni materijal čišćenje	12,45
Uredski materijal	151,98
Ukrasno bilje	160,60
Materijal održavanje opreme	47,35
Električna energija	29,09
Troškovi usluga	3.063,23
Poštanski i e računi	13,22
Usluge održavanja (softver, čišćenje itd	1.031,50
Zakup	199,08
Intelektualne usluge (seminari i knjigovodst.)	1.260,00
Komunalna n.i otpad	50,04
Reprezentacija	509,39
Troškovi plaća	8.378,52
Ostali troškovi poslovanja	1.135,77
Troškovi službenog puta	395,99
Naknade članovima NO	608,22
Bankovne i naknade Fini	131,56
Financijski rashodi	0,09
Ukupno rashodi	12.979,08

Sastavila

Nilda Dragojević

Nilda Dragojević

Direktorica

Barbara Mirošević

Barbara Mirošević

PODUZETNIČKI INKUBATOR
VELA LUKA d.o.o.
VELA LUKA, Obala 3 19